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Punteggio

(1) In un sacchetto abbiamo 50 cioccolatini, 30 caramelle e 10 lecca lecca. Vengono estratti
7 dolciumi a caso.
(a) Qual è la probabiltià di aver estratto solo cioccolatini?
(b) Qual è la probabiltià di aver estratto almeno 2 dolciumi per tipo?
(c) Sapendo di aver estratto almeno 3 cioccolatini, qual è la probabilità di aver estratto
almeno 1 dolciume per tipo?
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(2) Si conduce un'indagine e su 100 bambini di campagna ne risultano 57 senza problemi
di allergia, mentre su 1000 bambini di città ne risultano 548 senza problemi di aller-
gia. Determinare gli intervalli di con�denza al 5% e all 1% per la di�erenza tra le 2
proporzioni campionarie in esame.

Per la magistrale: determinare con quale signi�catività si può accettare l'ipotesi in
cui i bambini di campagna abbiano mediamente meno problemi di allergia dei bambini
di città.


